



SVENSKA RIESENSCHNAUZERKLUBBEN

SRSK

Protokoll fört vid Svenska Riezenschnauzerklubbens styrelsemöte 2024-06-17
SRSK nr 5/2024

Närvarande: Peter Lind (ordförande), Karin Grönvall, Sara Holmberg, Marie Lind, Charlotta Bergqvist, ,
Kim Eriksson, Anna Jönsson

Anmäلت förhinder: Kent Karlsson, Sofie Lundström

Protokollkopia till

Revisorer:

Anders Falk

Peter Mattsson

LO-områden:

SSLO

Riesen i Syd

Riesen i Väst

Kommittéer:

Draghund

IGP

Utställning

Sektorn för avel och hälsa

PR-/Infokommittén



§ 1

Mötets öppnande

- Ordförande hälsade ledamöterna välkomna och förklarade mötet öppnat

§ 2

Val av justerare

- Anna Jönsson utsågs att jämte ordföranden justera dagens protokoll

§ 3

Fastställande av dagordning

- Dagordningen godkändes

§ 4

Föregående protokoll

- Protokollet skickas för påminnelse till justeringsman.

§ 5

Redovisning av VU beslut och beslut Per Capsulam

- Inga beslut förelåg

§ 6

Redovisning av inkomna/utgående skrivelser

Inkomna/utgående skrivelser:

SBK

- 2024 04 25: SBK Info april 2024
- 2024 05 03: Film Hur du lägger till funktionärsbehörighet i membersite och andra filmer
- 2024 05 08: Presentation från Brukshundsklubbens diskussionsforum nr 1 2024
- 2024 05 13: Remiss av typstadgar från SKK
- 2024 05 15: SBK Info 2024
- 2024 05 16: Innehav av skyddslicenser läggs in i Nya SBK Tävling
- 2024 05 17: Presentation från Brukshundsklubbens diskussionsforum nr [2] 2024
- 2024 05 17: Intresseanmälan NoM bruks
- 2024 05 20: Förklaring medlemsantal
- 2024-05-27 Ansökan utställningar 2026
- 2024 05 29: Inga rapporthundar till Nordiska mästerskapen 2024
- 2024 05 29: VB: Icke hänvisning
- 2024 06 05: SKB Info juni 2024
- 2024 06 10: PG Bruks 2025 Avel
- 2024 06 11: Inbjudan till digitalt fika med FS den 24 juni 2024
- 2024 06 11: Specialklubbutställningar 2026 i samband med European Dog Show Stockholm

SKK

- 2024 04 26: Webinarium om motion för valpar
- 2024 05 08: Webinarium om inkrosningsprojekt
- 2024 05 15: Nya presentationer av hundraserna på våra sajter
- 2024 05 24: Webinarium om hur du kan slippa gå till veterinären

Övrigt:

- 2024 05 13: Sveriges lantbruksuniversitet, Forskningsnytt djur maj 2024



SVENSKA RIEENSCHNAUZERKLUBBEN

SRSK

- 2024 05 23: Delta med rasklubb monter på nya Elmia Hund – Hundsport & Hund i tjänst
- 2024 05 30: Sommarutmaning från Svenska Bouvierklubben
- 2024 05 31: Instagram, Vi uppdaterar vår integritetspolicy i och med att utökar AI och Meta
- 2024 06 04: My DOG, Välkommen att ställa ut på Ras- och Specialklubbstorget

Inkommande skrivelser diskuterades.

Genomgång av inkommande frågor från hemsidan

- Inkomna frågor via hemsidan diskuterades

§ 7 **Ekonomi**

- a) Balans- och Resultatrapport
- Föreningens ekonomi anses fortsatt god

§ 8 **Sektorn för avel och hälsa**

- a) Hälsa
 - Föreläsning om allergi genomförd.
 - Kan föreläsningen ses i efterhand av de som inte kunde delta live? Vi antog att så var fallet.
 - Till nästa gång, lärdom att ha automatiskt bekräftelsemail vid anmälan med praktisk information.
 - Hur kan vi följa upp föreläsningen? Diskuteras vid senare tillfälle.
- b) Mentalitet
 - Inget att rapportera.
- c) Exteriör
 - Ingen anmäld hittills på exteriörbeskrivning Kopparbo. Kommunikation planeras för hur vi synliggör att exteriörbeskrivning är planerad, samt datum för sista dag för anmälan.
 - Anmälan till utställning via SKK's egen anmälan? Marie har varit i kontakt med SKK och vi tar upp frågan vid nästa möte.

§ 10 **ISPU**

- Peter rapporterar från ISPU-konferensen. DNA-testning är något att bevaka.
- Detaljerad rapport finns vid intresse och kan kommuniceras ut av sekreteraren.

§ 11 **Tävlingssektorn**

- a) Övergripande tävlingssektor
 - Planering för att återuppta Riesentrofén pågår. Bistånd behövs avseende utställningspoäng, Charlotta bistår.
- b) IGP-kommittén
 - Dokument för regler avseende ersättning vid resa och deltagande på VM.



-

c) Mästerskap

- Riesenmästerskap 2025, fråga har gått till Strängnäs om de kan arrangera detta. Önskemål för mästerskapet är att det sker helgen 6 juni.

§ 12 Lägerkommittén

- 126 anmälningar har inkommit hittills, lägerkommittén meddelar att det är tillräckligt för break even. Kommunikation om lägret och anmälan sker i våra vanliga kanaler.

§ 13 PR-/Infokommittén

- Information har kommunicerats om våra arrangemang.

§ 14 Övriga frågor

- Träff helgen 19-20 oktober i Ängelholm med fokus RAS.

§ 15 SBK information

Information om det ekonomiska läget, dess konsekvenser och vad som är fokus: att se till att SBK tävling kan användas.

§ 16 Nästa möte

12 augusti 19.00 via Google Meet

§ 17 Mötets avslutande

- Ordföranden tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat

Justeras:

Peter Lind
Ordförande

Anna Jönsson

Vid protokollet:

Sara Holmberg